

正誤表

弊社 Vol.5 カタログ掲載の下記商品に於いて価格に誤りが御座いましたので、
訂正します。

品名：ヒートシールスティック

品番：HSS

カタログ掲載ページ：60

誤	定価： ¥4,750
正	定価： ¥6,000

皆様に深くお詫び申し上げます。